

Informácie ohľadom stravovania žiakov v školskej jedálni pri ZŠ Jána Amosa Komenského a ZŠ s VJM Károlya Szemerényiho v Tvrdošovciach na školský rok 2019/2020

Žiaka prihlasuje na stravovanie rodič /zákonný zástupca/ vyplnením **Zápisného lístka stravníka**. Každý žiak školy obdrží začiatkom mesiaca jún 2019 zápisný lístok v dvoch vyhotoveniach. Ak má rodič záujem o stravovanie svojho dieťaťa v školskom roku 2019/2020 vyplní zápisný lístok. Jedno vyhotovenie odovzdá triednemu učiteľovi a druhé si ponechá.

Každý žiak školy obdrží **poštovú poukážku na sumu 25 Eur**, ktorú v prípade prihlásenia na stravu treba uhradiť najneskôr **do 15.08.2019**. Jedná sa o jednorázový príspevok na stravovanie, ktorý bude zúčtovaný po ukončení školského roka. Pri dodržaní podmienok na priznanie dotácie 1,20 Eur na výchovu k stravovacím návykom dieťaťa podľa zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti MPSVaR SR bude jednorázový príspevok na stravovanie vo výške 25 Eur vrátený zákonnému zástupcovi dieťaťa v plnej výške alebo odrátaný zo stravy na nasledujúci školský rok.

V prípade, že sa jednorázový poplatok v priebehu školského roka vyčerpá, treba uhradiť ďalší.

Prihlásiť sa na stravovanie nie je povinné. Ak rodič nemá záujem o stravovanie svojho dieťaťa, zápisný lístok nevyplní a jednorázový poplatok neuhradí.

Prihlásiť sa na stravovanie alebo odhlásiť sa zo stravovania bude potrebné v priebehu celého školského roka najneskôr do 14.00 hodiny v predchádzajúci pracovný deň.

Z dôvodu dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov pre školské stravovanie (napr. Zásady správnej výrobnéj praxe – HACCP a pod.) **nie je možné odhlásiť stravu ráno v daný stravovací deň.**

V prvý deň choroby dieťaťa je možné neodhlásenú stravu odobrať do obedára v čase od 11.30 do 13.00 hodiny, ale v takomto prípade stravník uhradza plnú výšku príspevku na stravovanie za jedlo, ktorý je uvedený pri jednotlivých kategóriách stravníkov. V ďalšie dni sa strava do obedárov nevydáva. Ďalšie dni neprítomnosti žiaka na výchovno-vzdelávacom procese v škole je potrebné žiaka zo stravy včas odhlásiť. Za neodobratú alebo včas neohlásenú stravu sa finančná ani vecná náhrada neposkytuje.

Strava do obedárov sa bude vydávať len v prvý deň choroby, ktorý dieťa nebolo odhlásené zo stravy cez zadný vchod do školskej jedálne. Do jedálne vstup rodičov s obedármi nie je povolený.

Žiakom, ktorých zdravotný stav vyžaduje osobitné stravovanie /napr. bezlepková, diabetická alebo šetriaca diéta/ je možné individuálne donášať stravu do školskej jedálne na základe určitých podmienok dohodnutých medzi rodičom a zariadením školského stravovania. Potrebný je doklad od lekára špecialistu o zdravotnom stave žiaka. V takomto prípade bude dotácia na stravu v sume 1,20 Eur poskytnutá rodičovi žiaka prevodom na účet. Dotácia sa poskytne na tie dni v mesiaci, ktoré sa žiak zúčastnil vyučovania.

Možnosti odhlasovania zo stravovania:

- telefonicky na telefónnom čísle: 035/6407320
- osobne v školskej jedálni pri ZŠ J.A.Komenského v Tvrdošovciach

Podľa zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti MPSVR SR žiak má nárok na stravu za poplatok znížený o sumu 1,20 Eur (dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa) **iba v prípade, ak sa zúčastní vyučovania v základnej škole a odobralo stravu. Na základe uvedeného zákonný zástupca žiaka berie na vedomie, že je povinný v prípade neúčasti svojho dieťaťa na vyučovaní dieťa zo stravy včas odhlásiť, alebo uhradiť plnú výšku príspevku na stravovanie za jedlo, ktorý je uvedený pri jednotlivých kategóriách stravníkov.**

Stravné jednotky a spôsob ich úhrady

Stravník – žiak v ZŠ I. stupeň (ročníky 1-4)

Cena obeda	1,15 €
Dotácia štátu na jeden obed	1,20 €
Stravník s dotáciou – úhrada rodiča	0,00
Stravník bez dotácie – pri neohlásení z obeda	1,15 €

Stravník – žiak v ZŠ II. stupeň (ročníky 5-9)

Cena obeda	1,23 €
Dotácia od štátu na jeden obed	1,20 €
Stravník s dotáciou – úhrada rodiča	0,03 €
Stravník bez dotácie – pri neodhlásení z obeda	1,23 €

Doplatok 0,03 € za jeden obed sa bude uhrádzať 2 krát ročne a to:

- za mesiace september – december 2019 v mesiaci september 2019
- za mesiace január – jún 2020 v mesiaci január 2020

Bez vyplneného zápisného lístka stravníka a uhradeného jednorázového poplatku v sume 25 € nebude možné poskytnúť žiakovi stravu.

V prípade otázok prosím kontaktovať pani Alžbetu Liskovú, vedúcu školskej jedálne na nasledujúcich telefónnych číslach:

035/6492814	od 8,00 do 11.00 hodiny
035/6407320	od 13.00 do 14.30 hodiny
0904 996 000	